
 

ETABLI-RAYONNAGE 2 EN 1 CHARGE LOURDE 

                

          

 Lire d’abord les instructions & conseils figurant au verso 

NOTICE DE MONTAGE    Eléments composant le rayonnage-établi 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                 
 

                             

                
 

 

 

                        

                   

 

 

                      
 

 



 

  

 

 

Instructions & conseils de montage : suivre les étapes de montage comme indiqué sur les schémas ci-dessous 

 

Etape 1         Etape 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Instructions & conseils de montage : suivre les étapes de montage comme indiqué sur les schémas ci-dessous 

 

Etape 3         Etape 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

        

 

Instructions & conseils de montage : suivre les étapes de montage comme indiqué sur les schémas ci-dessous 
 

             Etape 5       Etape 6      Etape 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

       

 

Instructions & conseils de montage : suivre les étapes de montage comme indiqué sur les schémas ci-dessous 

 

Etape 7         Autres variantes de montage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

        

Instructions & conseils de montage :  Protection des mains 
 

Il est recommandé de mettre des 

gants pour effectuer le montage. 

 
 

 

Instructions & conseils de montage 

Avertissement : 

Pour garantir votre sécurité et assurer une stabilité parfaite de l’établi-rayonnage 2 en 1, 

il est OBLIGATOIRE de fixer l’établi-rayonnage au mur. Les vis et chevilles  

pour la fixation au mur ne sont pas fournies avec l’ensemble du rayonnage. 

 

Utiliser des vis et des chevilles adaptées à la nature de votre mur en les fixant 

dans les trous prévus dans les cornières comme indiqué sur  l’illustration ci-dessus. 

 

 

IMPORTANT   Installer le rayonnage-établi sur un sol plan et dur. 

 Charge maximale admissible sur la totalité du rayonnage : 725 KG 

• 100 Kg par tablette (charge uniformément répartie) 

• 175 Kg par plateau (charge uniformément répartie) 

 Les charges les plus lourdes doivent être placées sur les plateaux bas 

 

AVERTISSEMENTS : Cette notice d’assemblage est à conserver.       Importé par SODIAC 

Il est indispensable de vérifier régulièrement le bon serrage des vis      13-23 rue Jean-Pierre Timbaud 

qui fixent le rayonnage au mur et de veiller au maintien en bon état      Z.I. du Prunay 

du produit.              78500 SARTROUVILLE - FRANCE 

 

 


